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(REGFLASH) L’Aquila, 16 ago. – Con la circolare n.44/E del 13 agosto 2010, diramata dall’Agenzia delle Entrate e riguardante
la ripresa degli adempimenti e dei versamenti dei tributi, sono stati formalizzati, d’intesa con la Regione Abruzzo, anche i
termini e le modalità per la restituzione della tasse automobilistiche. In relazione ai provvedimenti dell’Agenzia delle Entrate
già emanati ed a quanto ulteriormente specificato nella circolare n. 44/E, la restituzione delle tasse automobilistiche sospese
dovrà avvenire come segue: 1) per i soggetti passivi con residenza nei comuni “fuori cratere” in massimo sessanta rate di
pari importo a decorrere dal 30 giugno 2010. Considerando che la circolare è stata pubblicata in data 13 agosto 2010, il
versamento delle rate di giugno, luglio ed agosto 2010 potrà essere effettuato entro il 31 agosto 2010, senza applicazione di
sanzioni ed interessi. 2) Per i soggetti passivi con residenza nei comuni “entro cratere” in massimo centoventi rate di pari
importo a decorrere dal 31 gennaio 2011. Diversamente dagli altri tributi, la restituzione delle tasse automobilistiche dovrà
essere  effettuata  esclusivamente  mediante  versamento  sul  c/c  postale  n.  1677  intestato  a  “Regione  Abruzzo  ?  Tasse
automobilistiche” indicando nella causale la targa del veicolo, il numero progressivo delle rate e l’anno di riferimento. A
discrezione dei contribuenti, considerata l’entità del tributo e gli oneri di esazione, la restituzione potrà avvenire anche in
unica soluzione ovvero con un numero di rate inferiore rispettivamente a sessanta o centoventi, decorrenti, comunque, da
giugno 2010 (per la prima rata prorogata ad agosto 2010) o gennaio 2011 e di pari importo. Ad esempio, qualora il
contribuente intenda restituire detti tributi in sei rate, i versamenti dovranno essere effettuati dal mese di giugno al mese di
novembre 2010 (fuori cratere) o dal mese di gennaio 2011 al mese di giugno 2011 (entro cratere). Gli uffici della Regione
Abruzzo sono a disposizione per eventuali chiarimenti. (REGFLASH) US 100816
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